

Отчет за изпълнение на целите за 2012 г.

Наименование на администрацията: ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ – ПЛОВДИВ

1	2	3	4		5
Цели за 2012 г.	Дейности	Резултат	Индикатор за изпълнение		Индикатор за самооценка 1. напълно постигната цел / %/ 2. задоволително постигната цел /50 и над 50 %/ 3. незадоволително постигната цел / под 50 %/
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2012 г./	Индикатор за текущо състояние / отчетен в края на 2012 г. /	
1. Изграждане на ефективна система за наблюдение и оценка на регионалното развитие на територията на област Пловдив	Активизиране на работата на Областната група за стратегическо планиране за извършване на мониторинг върху изпълнението на АДИ на ОСР на област Пловдив (2010- 2013 г.)	Създаване на работещ орган за извършване на мониторинг върху изпълнението на АДИ на ОСР (2010- 2013 г.)	4 бр. заседания на ОСР, 12 бр. взети решения от ОСР, 3 бр. заседания на Областната група за стратегическо планиране 1 бр. годишен отчет за дейността на ОСР 1 бр. аналитичен доклад за дейността на ОСР 1 бр. годишен план за работата на ОСР	4 бр. заседания на ОСР, 20 бр. взети решения от ОСР, 2 бр. заседания на Областната група за стратегическо планиране 1 бр. годишен отчет за дейността на ОСР 1 бр. аналитичен доклад за дейността на ОСР 1 бр. годишен план за работата на ОСР	1.
2. Подобряване на регионалната координация за провеждане на регионалната и секторните политики	Подобряване на отчетността на дейността на терит. звена на територията на област Пловдив	По-добра отчетност на дейността на терит. звена на територията на област Пловдив	мин.12 бр. терит. звена, отчитащи се пред ОУ чрез периодични срещи и/или доклади;	33 бр. терит. звена, отчитащи се пред ОУ чрез периодични срещи и/или доклади;	напълно постигната цел /100 %/ 1.
	Работни срещи с органи на централната изпълнителна власт, общини и ТЗ по актуални за развитието на	По-добра координация на дейността на терит. звена на територията на област Пловдив	4 бр. реализирани срещи	8 бр. реализирани срещи	1

	област Пловдив проблеми				
	Оказване на подкрепа за осъществяване на партньорства между държавната, местната власт и гражданското общество при кандидатстване с проекти по различните програми на Общността и оперативните програми;	Подобрено взаимодействие за реализация на проекти и инициативи, свързани с развитието на област Пловдив	5 бр. подкрепени инициативи и проекти	7 бр. подкрепени инициативи и проекти	1
	Оказване на подкрепа за осъществяване на регионално проучване на имигрантското присъствие на територията на област Пловдив	Извършено проучване на имигрантското присъствие на територията на област Пловдив	1 бр. регионално проучване 2 бр. обучения на членовете на ОССЕИВ	1 бр. регионално проучване 2 бр. обучения на членовете на ОССЕИВ	1
	Активизиране на диалог при провеждането на политика за интеграция на малцинствата на областно ниво	Подобрени механизми за диалог между различните етнически общности на областно ниво	4 бр. заседания на ОССЕИВ 1 бр. годишен отчет за дейността на ОССЕИВ 1 бр. аналитичен доклад за дейността на ОССЕИВ 1 бр. годишен план за работата на ОССЕИВ	3 бр. заседания на ОССЕИВ 1 бр. годишен отчет за дейността на ОССЕИВ 1 бр. годишен план за работата на ОССЕИВ Стартирал процес за областно планиране във връзка с изпълнението на Националната стратегия за интеграция на ромите 2012-2020 г.	1
3. Създаване на планова основа за изграждане и	Провеждане на процедури по ЗОЗЗ и ЗГ,	Одобрени и издадени строителни	Започване и извършване на СМР.	Одобрени са инвестиционните проекти и е издадено разрешение	

реконструкция на пътна инфраструктура и създаване на нова такава в област Пловдив	одобряване на инвестиционен проект и издаване на разрешение за строеж за обект Нов мост на река Стряма на път II-56 Пловдив – Раковски-Брезово.	книжа за стартиране на строителството.		за строеж за обект Нов мост на река Стряма на път II-56 Пловдив – Раковски-Брезово, както и за Рехабилитация на пътя в участък от км. 71+600 до км 83+510 и от км. 85+060 до км. 90+330. Започнато е строителството на обектите.	1.
	Съдействие за разглеждане от НЕСУТРП и одобряване на парцеларен план.	Създаване на планова основа – ПУП за обекта.	Парцеларния план план е внесен в МРРБ за одобряване.	Внесен ПУП-ПП за разглеждане от НЕСУТРП при МРРБ, но е върнат за ново съгласуване с МЗ и с НЕК. Проведена е среща в МРРБ за уточняване на забележките по проекта. Оказано е съдействие пред МЗ и НЕК. Проекта е съгласуван.	1.
	Съдействие за разглеждане от НЕСУТРП и одобряване на парцеларен план и отчуждаване на засегнати имоти за обект II-56 „Околовръстен път на гр. Пловдив“ от пътен възел „Скобелева майка“ до II-86 „Асеновградско шосе“.	Създаване на планова основа – ПУП за обекта.	След изпълнение на I етап от ПВ „Скобелева майка“ до Ягодовско шосе е прието за II етап да се преработи проекта за нов габарит на пътя Г 20 – две платна за движение, вместо изработения Г 10, с едно платно за движение.	Изпълнен етап I от проекта, участъка от ПВ „Скобелева майка“ до Ягодовско шосе.	1.
4. Съдействие за усъвършенстване управлението на В	Изпълнение функциите и задълженията на	Създаване на работещ обслужващ	Създадени условия и изпълнение на задълженията на	Участие в 2 бр. работни срещи за организиране дейността на	

<p>и К сектора на територията на област Пловдив и за реализацията на ВиК обекти и пречиствателни съоръжения.</p>	<p>регионална асоциация по водоснабдяване и канализация (по чл. 198, "в" от закона за водите). Участие в работна група и други работни срещи, свързани с доработването на Идеен проект Водоснабдяване на гр. Пловдив от Каскада Вьча" отстраняване на забележките</p>	<p>орган. Преработване на Идеен проект Водоснабдяване на гр. Пловдив от Каскада Вьча.</p>	<p>асоциация по ВиК-Пловдив. Доработване и приемане на Идеен проект Водоснабдяване на гр. Пловдив от Каскада Вьча".</p>	<p>Асоциациите по ВиК, проведени в гр. София. Съдействие на консорциума, изготвящ Регионалния генерален план за водоснабдяване и канализация – Пловдив. Изготвена и изпратена в МРРБ план-сметка за осигуряване на средства за мат. техн. база на АВиК-Пловдив. Проведени 4 заседания на работната група назначена със заповед на министъра на РРБ за Водоснабдяване на гр. Пловдив от Каскада Вьча". Определени са нови варианти за включване в Идеен проект. Идеиният проект се доработва.</p>	<p>2</p>
<p>5.Подобряване транспортното обслужване на населението и безопасността на движението.</p>	<p>Актуализиране състава на областната комисия по безопасност на движението, Разработване и приемане на областна стратегия за подобряване безопасността на движението на територията на област Пловдив.</p>	<p>Актуализиран състав на комисията. Изготвена и приета стратегия по БД</p>	<p>Изготвена и приета областна стратегия за подобряване безопасността на движението на територията на област Пловдив</p>	<p>Актуализиран състав на областната комисия по безопасност на движението. Разработена и приета областна стратегия за подобряване безопасността на движението на територията на област Пловдив.</p>	<p>1</p>
<p>6. Разкриване, опазване, експониране и</p>	<p>Реализиране на проект „Античният</p>	<p>Създадени възможности за развитие на</p>	<p>2 бр. успешно приключени проекти</p>	<p>2 бр. успешно приключени проекти</p>	<p>1</p>

популяризиране на културното наследство, създаване на по-добри условия за развитие на устойчив културен туризъм в област Пловдив	стадион на Филипополис - опазване, рехабилитация и градско обновяване" /национален паметник на културата/	културен туризъм на територията на област Пловдив			
	Реализиране на проект „Малката базилика“ с финанс. подкрепа на фондация „Америка за България“				
	Популяризиране на културното наследство, и възможностите за развитие на устойчив културен туризъм в област Пловдив, чрез участие в различни национални и международни форуми		Мин. 1 бр. участия в национални форуми	2 бр. участия в национални форуми	1
7. Активизиране на диалога между държавата, представителните организации на работниците и служителите и тези на работодателите в Областния съвет за тристранно сътрудничество и	Активизиране на социалния диалог при провеждането на социалната политика на областно ниво	Постигнат ефективен и активен социален диалог при провеждане на обл. социална политика	4 бр. заседания на ОСТС 1 бр. годишен отчет за дейността на ОСТС 1 бр. аналитичен доклад за дейността на ОСТС	2 бр. заседания на ОСТС 1 бр. годишен отчет за дейността на ОСТС	2
	Оптимизиране на структурата и дейността на Областния съвет	Подобрени механизми за провеждане на диалог между	4 бр. заседания на ОСУТ, 1 бр. годишен отчет за дейността на ОСУТ 1 бр. аналитичен доклад	5 бр. заседания на ОСУТ, 1 бр. годишен отчет за дейността на ОСУТ 1 бр. годишен план за	1

Областния съвет по условия на труд в област Пловдив	за условия на труд	социалните партньори на областно ниво	за дейността на ОСУТ 1 бр. годишен план за работата на ОСУТ	работата на ОСУТ.	
		Гарантиране на сигурни и безопасни условия на труд	Отличени работодатели, служители и лица с принос при създаването на здравословни и безопасни условия на труд	Отличени работодатели, служители и лица с принос при създаването на здравословни и безопасни условия на труд	1
		Подкрепа на институционализацията и капацитета на ОБСУТ	Ефективно работещи 12 общински СУТ в област Пловдив	Ефективно работещи 12 общински СУТ в област Пловдив 1бр. обучения за членовете на ОБСУТ	1
8. Ограничаване на безработицата в област Пловдив чрез мерки и проекти за осигуряване на заетост и активно взаимодействие между заинтересованите страни	Реализация и подкрепа на мерки и проекти за осигуряване на заетост и повишаване на качеството на работната сила	Запазени съществуващи и създадени нови работни места чрез подкрепените мерки и реализирани проекти по НП	5 бр. заседания на ПК по заетостта към ОСР на област Пловдив; 1 бр. годишен отчет за дейността на ПКЗ 1 бр. аналитичен доклад за дейността на ПКЗ 1 бр. годишен план за работата на ПКЗ 12 бр. рег. програми, включени в НПДЗ 2013 6 назначени лица по НП "Нова възможност"	3 бр. заседания на ПК по заетостта към ОСР на област Пловдив; 1 бр. годишен отчет за дейността на ПКЗ 1 бр. годишен план за работата на ПКЗ 11 бр. рег. програми, включени в НПДЗ 2013 2 бр. назначени лица по НП "Старт в кариерата" 2 назначени лица по Национална програма за заетост и обучение на хора с трайни увреждания	1
	Подобряване на връзката на образованието и обучението с потребностите на пазара на труда	Одобрен план-прием за професионалните училища, съобразен с потребностите и изискванията на бизнеса	67 реализирани паралелки	70 реализирани паралелки	1
9. Активно включване и подобряване на координацията на	Координиране и организиране на дейността на ПКСП и ЗМО за	Ефективно работещи Постоянна комисия по	5 бр. заседания на ПКСП и ЗМО	5 бр. заседания на ПКСП и ЗМО	1

всички институции и организации, отговарящи за изпълнението на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Пловдив 2010 – 2015 г.	осъществяване на социалната политика в област Пловдив	социална политика и Звено за мониторинг и оценка			
		Изготвени и приети годишни планове и отчети за дейността на ПКСП и ЗМО	1 бр. годишен отчет за дейността на ПКСП 1 бр. аналитичен доклад за дейността на ПКСП 1 бр. годишен план за работата на ПКСП 1 бр. годишен план за работата на ЗМО 1 бр. отчет за работата на ЗМО	1 бр. годишен отчет за дейността на ПКСП 1 бр. годишен план за работата на ПКСП 1 бр. годишен план за работата на ЗМО	
	Периодично набавяне на данни за анализиране и отчитане на напредъка по изпълнението на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Пловдив 2011 – 2015 г.	Извършен текущ мониторинг на изпълнението на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Пловдив 2011 – 2015 г.	100 бр. справки; 3 бр. доклади, 1 бр. отчет, представени на ПКСП.	100 бр. справки; 1бр. доклади, 1 бр. отчет, представени на ПКСП.	1
10.Подобряване на процесите по стопанисване, управление и разпореждане на държавната собственост на територията на област Пловдив, при спазване на принципите на законност.	Провеждане на процедури по предоставяне на имоти – държавна собственост на общини и на държавни структури за осъществяване на функциите им, ликвидиране	Предоставяни на имоти за управление или в собственост на общините и възмездно ликвидиране на държавния дял от имотите	4 броя	- с РМС №514 от 25.06.2012 г., имот представляващ сграда-груб строеж и дворно място се предоставя в собственост на община Пловдив. - с Договор №ДС-17-3/19.07.2012 г., дворно място и сграда в с.Поповица се предава безвъзмездно в	1

	на съсобственост с физически и юридически лица			<p>управление на МВР. - с Договор № ДР-03-13/01.06.2012 г., бивша сладкарница на пл. Джумая се предава безвъзмездно за управление на община Пловдив.</p> <p>- с Договор № ДС-18-3/19.07.2012 год., на основание РМС се прехвърлят безвъзмездно в собственост на община А-д два имота, б.с. на МО, находящи се в с.Мулдава, с площи 206 918 кв.м. и 117 412 кв.м.</p> <p>- ликвидиране на съсобственост в имот 56784.510.211 и 56784.510.212 в кв.Кишинев-Смирненски, гр. Пловдив.</p> <p>- с Договор № ДС-29-92-/01.12.2012 г. се ликвидира държавната част от 1/16 ид.ч. от апартамент на ул."Бадемите" № 9, гр. Пловдив.</p> <p>- с Договор № ДС-29-96/21.12.2012г. се ликвидира ¼ ид. част от апартамент на ул."Ст.Стамболов" №85, гр.Пловдив.</p>	
	Извършване на преглед на състоянието на имотите – публична държавна	Защитен обществен интерес за опазване на паметниците на културата на		- с РМС № 718 от 30.08.2012 г., имот, представляващ археологически паметник на културата „Одеон“ в гр. Пловдив, се предоставя	1

	<p>собственост – паметници на културата, в съответствие със Закона за културното наследство</p>	<p>територията на област Пловдив. Предложения за конкретни мерки за опазване на всеки един от тях като национална ценност.</p>		<p>безвъзмездно за управление на община Пловдив за срок от 10 години. - с РМС № 810 от 08.10.2012 г., имот, представляващ археологически паметник на културата „Античен стадион на Филипопол” в гр. Пловдив, се предоставя безвъзмездно за управление на община Пловдив за срок от 10 години. - с РМС № 568 от 05.06.2012 г., имот, представляващ археологически резерват „Античен град в курорта Хисар” в гр. Хисаря, се предоставя безвъзмездно за управление на община Хисаря срок от 10 години.</p>	
	<p>Актуализиране на договорите за отдаване под наем на имоти държавна собственост</p>	<p>Актуализиране на договорите за отдаване под наем на имоти държавна собственост под управление на Областния управител на област Пловдив</p>	<p>5 договора</p>	<p>- Договор за отдаване под наем на имот – държавна собственост, находящ се на ул. "К. Стоилов" №56г, гр. Пловдив. - Договор за отдаване под наем на имот – държавна собственост, находящ се на ул. "Съборна" № 21, гр. Пловдив. - Договор за отдаване под наем на имот – държавна собственост, находящ се на ул. "арх. Христо Пеев" № 2, гр. Пловдив. - Договор за отдаване под наем на имот – държавна собственост, находящ се</p>	<p>1</p>

				на пл."Никола Мушанов" № 1, гр. Пловдив. - Актуализиране на договор за наем за имот, находящ се на ул. „Дъбенско шосе“ № 41, вход Б, гр. Карлово.	
11. Регламентиране на ясни и ефективни правила за взаимодействие между гражданите и служителите на администрацията; сътрудничество между държавните институции, гражданското общество, медиите и бизнеса; прозрачност на управленските процеси при предоставянето на публични услуги	Утвърдени и актуализирани вътрешни правила за работа при подадени сигнали за корупция и конфликт на интереси; проучване на обстоятелствата, набиране на допълнителна информация и съдействие от компетентните институции за справедливо/основателно решаване на конкретния проблем; ясни правила и стандарти за административно обслужване на гражданите	Ефективно действащ ООСППК Изготвени 2 отчета (януари-юли; август-декември) до Главния инспекторат към Министерски съвет Ефективно действаща комисия за работа с предложенията и сигналите на граждани, организации и омбудсмана (в съответствие на чл.7а от УПОА)	В 1 месечен срок от постъпването на жалба/сигнал за прояви за корупция, се свиква заседание на ООСППК Най-малко 2 пъти месечно	Проведено 1 заседание Общ брой разгледани сигнали и предложения – 46, от които 5бр. сигнали за конфликт на интереси (изпратени по компетентност на КПУКИ, гр.София и Районна прокуратура - Пловдив)	1 1
12. Повишаване ефективността на административния контрол по законосъобразност на актовете на местната	1.1. Поддържане на система за контрол на процеса на осъществяване на контрол върху решенията на	Законосъобразност на актовете на 18 общ. съвета -1.1. Намаляване броя на върнатите за	1.1. Върнати – 5%	1.1. Върнати – 3,35%	1

администрация	<p>общинските съвети;</p> <p>1.2.Извършване на методическа подкрепа на общините и общинските съвети чрез циркулярни писма;</p> <p>1.3.Проверка и анализ на предписаното премахване на незаконосъобразните регулаторни режими</p> <p>1.4.Оповестяване на актовете на областна администрация</p>	<p>преразглеждане решения на общинските съвети;</p> <p>1.2. Намаляване броя на решенията на общинските съвети, внесени в съда</p>			1
			1.2. Спрени – 0,8%,	1.2. Спрени – 0,43%,	
			1.4. Брой оповестени актове	51 броя	
13. Подобряване на дейността по процесуално представителство и защита на интересите на държавата	<p>1.1 Периодични и годишни отчети за брой на образувани дела, по които е реализирано процесуално представителство</p> <p>1.2 Периодични справки за подаване на информация за всяко конкретното заседание в АИС „Архимед“ от</p>	<p>Поддържане на процента на спечелените в полза на Държавата дела, спрямо загубените дела</p>	<p>77 % - спечелени</p> <p>23 % - загубени</p>	<p>75 % - спечелени</p> <p>25 % - загубени</p>	<p>97%</p> <p>2</p>

	упълномощения юрист				
14. Подобряване на достъпа до информация и качеството на публичните услуги с ориентация към потребностите на гражданите, бизнеса и администрацията.	Подобряване функционалността на официалния сайт на администрацията с цел предоставяне на полезна и пълна информация на потребителите на услуги.	Повишена информираност на обществото за ролята и отговорността на Областния управител.	25 бр. Актуализирани рубрики 2 бр. Нови информационни рубрики 45000 Бр. посещения	30 бр. Актуализирани рубрики 2бр. Създадени поддържане на нови рубрики "Избори" и „Въпроси и отговори“ над 58 000 бр. посещения	1
	Внедряване и популяризиране на система за предоставяне на информация за статуса на административната услуга	Създадена възможност за проследимост на статуса на услугата и прозрачност в работата на администрацията	Бр. посещения на ел. страница	Бр. посещения на ел. страница	2
		Осигурени възможности за изтегляне на електронни формуляри за предоставяните услуги.	Осигурен достъп чрез интернет страницата до формуляри за услуги съгласно СУНАУ	Осигурен достъп чрез интернет страницата до формуляри всички услуги съгласно СУНАУ, а така също и дейностите извършвани от администрацията.	2
	Прилагане на процедури и мерки за осигуряване на качество, надеждност на работните процеси и информационната сигурност	Повишаване на качеството на услугите и информационната сигурност	1 бр. Несъответствия в ресертификационен одит по ISO 9001 и 27001.	Повишаване на качеството на услугите и информационната сигурност	2
15. Усъвършенстван	Повишаване на	Оптимизиране	касово изпълнение на	100 % касово изпълнение	1

е на системата за финансово управление и контрол на Областна администрация – Пловдив	административния капацитет в областта на публ. финанси; Ефективен контрол на възлагането и изпълнението на обществени поръчки на база оценка на риска;	на разходите; Добро финансово управление, прозрачност и ясна отчетност	бюджета спрямо утвърдения план	на бюджета спрямо утвърдения план	
<p>16. Ефективно управление на човешките ресурси чрез по-добра съгласуваност на целите на областната администрация и работните планове, кариерното развитие и повишаване на компетентността на служителите</p>	<p>Осигуряване на съгласуваност на целите на ОА с целите на раб. планове на служителите</p> <p>Подобряване на атестирането като непрекъснат процес от страна на служ. с ръков. длъжности и с акцент върху йерархията на целите и подобр. качеството на изпълнението</p> <p>Повишаване в ранг на служителите в ОА – Пловдив Участие на служителите от ОА в специализирани обучения</p> <p>Провеждане на обучение за</p>	<p>Осигурена е съгласуваност на целите на ОА с целите на раб. планове на служителите</p> <p>Преодолян субективизъм при оценяване на изпълнението на служителите</p> <p>Кариерно развитие на служителите</p> <p>Повишена компетентност на служителите в ОА</p>	<p>100% съгласуваност</p> <p>0 бр. подадени възражения от оценяваните служители</p> <p>мин 5 бр. служители, повишени в ранг и 3 в длъжност</p> <p>7 бр. служители, преминали през планирано обуч. от ИПАЕИ</p> <p>54 бр. служители са обучени по НУРОИСДА</p>	<p>100% съгласуваност</p> <p>0 бр. подадени възражения от оценяваните служители</p> <p>9 бр. служители са повишени в ранг и 7 в длъжност</p> <p>5 бр. служители преминали през обучение през ИПАЕИ; 7 Бр. служители, посетили семинари</p> <p>54 бр. служители са обучени по НУРОИСДА</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>

	<p>всички служители от ОА, съгласно § 3 и § 5 от НУРОИСДА</p>				
	<p>Въвеждане и утвърждаване на нормативно определените изисквания за условията и редът за определяне и изменение на заплатите на служителите в Областна администрация Пловдив</p>	<p>Обвързване на заплатите на служителите с оценките за изпълнението на длъжността Формиране на перманентна отчетност на изпълнението между длъжностните нива и поднива.</p>	<p>Повишаване на общата оценка</p>	<p>Атестирани са всички служители на Областна администрация, въз основа на степента на постигане на целите от индивидуалния работен план и на показаните компетентности. Изготвени и утвърдени са Вътрешни правила за работните заплати в Областна администрация, в съответствие с ПМС 129/26.06.2012г.</p>	<p>1</p>